

要 闻 简 报

●国家主席习近平将于20日至21日对巴基斯坦进行国事访问并赴印度尼西亚出席亚非领导人会议和万隆会议60周年纪念活动
●中国海警舰船编队17日在我钓鱼岛领海巡航
●2015年中央本级“三公”经费预算63.16亿元,比去年预算降11.7%
●日本冲绳知事翁长雄志17日要求安倍政府放弃新建美军基地 (据新华社)

全国46所高校启动农村学生专项招生

录取优惠分值最高可降60分

新华社北京4月17日电 截至17日,北大、清华等全国46所高校已启动农村学生专项招生,录取优惠分值最高可降60分。
记者在教育部阳光高考平台上看到,全国具有农村学生单独招生资格的重点高校共95所。清华大学“自强计划”录取人数不

超过年度本科招生计划总数的5%,约达170人。
在优惠政策上,对于获得入选资格的农村考生,各校将在高考录取时给予该校当地录取线下降分十分不等,且不低于当地同科类本科一批控制分数线录取的优惠政策。清华大学优惠分值为四档,最高可降分60分录取;对已认

定优惠的学生,如体质测试成绩优秀,还可获得额外的5分降分。
部分名校将对入选计划的考生加强后期培养。北大招生办有关负责人介绍,通过北大“筑梦计划”入学的学生,学校将优先推荐其参与国家“基础学科拔尖人才培养计划”、北大相关学科专业的拔尖人才培养项目等

系列科研及社会实践活动。
此外,在报考方式上,今年主要采用考生自荐方式,通过网上上传相关报名材料,初审合格后再参加学校组织的初试、复试等综合能力测试。至5月5日,所有考生完成报名申请,5月31日至6月3日,高校将公示初审通过学生名单,高考出分前各校

将公示资格名单。
农村学生单独招生是今年我国重点高校招收农村学生的三大专项计划之一,由教育部直属高校和其他自主招生试点高校承担,主要招收边远、贫困、民族等地区县(含县级市)以下高中的优秀农村学子,招生计划不少于学校本科招生规模的2%。

中小校园足球教科书 将于今秋进入全国校园

新华社北京4月17日电 记者17日从人民教育出版社获悉,由人教社组织编写完成的《中小校园足球用书》将于今年秋季正式进入全国中小校园。
据介绍,该套丛书由课程教学专家、足球教育专家及一线体育教师共同编写完成。丛书分为学生用书和教师用书,涵盖了小学、中学、高中阶段,根据不同年龄阶段学生的身心特点,介绍足球运动文化和技战术学练方法。记者看到,在熟悉球性章节,三至四年级学生学习踢球、踢球、脚背正面颠球等基本技术,五至六年级学习多种部位颠球等相对复杂的技能。
“为了让学生更直观地学习,这套丛书用真人图片对技术动作进行分解示范,首次采用3D图像技术展示战术运行过程,还开创

性地使用二维码技术动作视频。”人教社总编辑韦志榕介绍,在每个技术介绍标题旁边都有一个二维码,用手机扫一扫就可以获得相应的真人教学视频。
作为丛书编写顾问,足球教练金志扬表示,教材的编写建立在大量的调研和论证基础上,非足球专业的体育教师通过这套教材也能够进行教学活动。“当然,校园足球是在一直发展的,我们也会根据变化来不断改进和完善教材,使其更加合理。”
记者还了解到,为了更好地在一线教学中检验和完善这套丛书,人教社在全国范围内遴选了山东淄博、山西太原等13个示范区,新疆乌鲁木齐第五小学、辽宁大连市第八中学等20所示范校进行了教研课题的合作研究。



4月17日拍摄的“生命长河”主题展区部分陈列。当日,主题制自然博物馆——上海自然博物馆进入开馆“24小时倒计时”。历经十年精心筹备,上海自然博物馆以一身绿色鹦鹉螺造型正式亮相。据了解,目前,上海自然博物馆拥有来自世界各地的近29万件藏品,公开展示的标本/模型覆盖地球七大洲,总计11000余件,其中,珍稀物种标本1000余件。(新华社发)

国际时讯

世行和IMF期待与亚投行合作

新华社华盛顿4月16日电 世界银行和国际货币基金组织(IMF)两大掌门人16日均表示,期待与亚洲基础设施投资银行开展合作。
在16日举行的IMF和世行春季年会新闻发布会上,世行行长金墉表示,世行一直与中国就业亚投行问题保持着密切沟通,世行欢迎亚投行的建立。对于今后合作的具体领域,金墉表示,世行在项目筹备方面有丰富的专业经验,期待亚投行能够成为世行倡导的“全球基础设施建设计划”的共同投资人,在项目筹备方面开展合作。
在当天举行的另一场新闻发布会上,IMF总裁拉加德也表示,中国提出建立专注于亚

洲基础设施建设的机构,这样的建议相当诱人。IMF对此表示欢迎,并准备与亚投行开展合作。
近年来,受部分发达国家的掣肘,全球金融治理体系改革进程缓慢。IMF董事会2010年年底通过份额和治理改革方案,要求发达国家应向新兴市场和发展中国家转移约6%的份额,但美国国会至今仍拒绝批准。
拉加德在新闻发布会上表示,她完全理解其他国家对改革方案无法执行感到失望,并再次呼吁美国通过改革方案。2015年国际货币基金组织和世界银行春季年会定于4月17日至19日在美国华盛顿举行。

新西兰缴获大量冰毒 嫌犯包括中国公民

新华社惠灵顿4月17日电 新西兰警方17日宣布,警方近日与海关联合行动,在第一大城市奥克兰进行的缉毒行动中先后缴获123公斤冰毒,在价值大约1.23亿新西兰元(约合人民币5.9亿元)。
警方官员布鲁斯·古德在一份声明中说,警方在缉毒行

动中破获多个有组织犯罪团伙,这些团伙在运输和制作毒品方面采用了新的技术手段。
警方发言人凯文·辛诺特当天告诉新华社记者,警方在两次行动中中共抓获9名嫌疑人,其中包括两名新西兰人和6名中国内地居民、1名香港居民。

延伸阅读

公务员辞职去非洲保护动物 遇险曾被狮子搭救

星巴是贵州人,今年42岁,原名卓强,他是第一个深入非洲全职做野生动物保护的中国人,遇险曾被狮子搭救,现为马拉野生动物保护公益基金会主席。

大学女教师迟到自罚20个俯卧撑: 为学生立规矩

老师上课因故迟到,却当着全班学生的面自罚20个俯卧撑。如果你是学生,还敢迟到吗?这几天,武昌工学院教师董雯娟在教室做俯卧撑的照片在网上火了,原来她是兑现自己制定的班规。

详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

政务要闻

我市启动环境保护综合督查工作

本报讯(记者赵晓晓)即日起,我市将开展为期一周的环境保护综合督查工作。昨日下午,环境保护部华北环境保护督查中心在我市召开环境保护综合督查启动会。会上,副市长乔学达汇报了市环境保护工作的开展情况,华北环境保护督查中心副主任王滨辉对此次督查工作进行了部署,省环境保护厅副厅长马新春对此次督查工作提出了具体要求。启动会由省环境监察总队队长易旭升主持。
会议指出,此次督查工作是

新《环境保护法》的明确要求,各相关部门要认真配合督查工作,以此次督查工作为契机,扎实开展改善区域环境质量、促进地方经济发展等导向性工作,对查出来的违法行为立查立办。
据悉,此次环境保护综合督查的重点是我市各相关部门落实环境保护责任和环保任务完成情况、所辖各县市区开展环境保护工作的情况等内容。今年,华北环境保护督查中心还将在我省南阳、许昌、平顶山三市开展环境保护综合督查工作。

本报记者 杨丽娜 本报通讯员 黎黎明

“按现在的规模,行情好的话,一年收入在10万元以上,即便行情不太好,因为鸭蛋有保护价罩着,一年的收入也不会低于5万元。”4月15日,孟州市化工镇南开村养鸭专业户郭海波扳起手指,算起了他的收入。可以说,10多年来,郭海波把所有的心思都用在鸭子饲养上,靠养鸭走上了致富路。
郭海波从2002年开始养鸭。要把鸭养好也不是一件容易的事。为尽快掌握养鸭技术,他买了大量介绍养鸭的科普书籍,一有空就翻开琢磨。同时,他还跑

到偃师市学习养鸭本领。经过不断地学习、钻研和实践,郭海波逐渐掌握了养鸭的要领和门道,鸭也养得越来越好。
养鸭很辛苦,白天夜里都不得闲。郭海波说,他每天都是7点钟开始给鸭喂食、放洗澡水。接下来是清理鸭粪、打扫圈舍。等忙过这阵儿已时近中午。简单吃了饭休息后,郭海波又开始给鸭喂食了。喂完了鸭,他还要把收来的鸭蛋整理装箱。同时,还

是个丰收年,亩产六七百公斤不成问题。”一个花白胡子的老乡停下了手中的活计说。
张胜利听在耳里,喜在心里。看着眼前翻滚的麦浪,他仿佛看到了一堆堆肥嘟嘟、金灿灿的种子。
“如果不出啥大意外,肯定

养鸭走上致富路

是一个道理,只不过熟能生巧罢了。”对记者的叹服,郭海波调侃着回应。
现在,郭海波在自家的10亩地上建了一座鸭棚,喂了1100只肉种鸭,其中母鸭900多只。“按85%产蛋率算,我每天要收800

个鸭蛋。一只蛋按1块多的价格,一天的毛利润是1000多元。”郭海波告诉记者,他目前和河南华英、四川锦英等畜禽养殖公司都有合作,他的鸭蛋,除了在我省和四川销售外,还被销往山东、福建等地。
在郭海波的带动下,南开仪村又有几户村民也养起了鸭。郭海波说,他现在的愿望,就是再建一座鸭棚,把规模搞得更大一些。同时,他还想带动更多的人加入到养鸭的队伍中,和他一起发家致富。



(上接一版)在通往解放工业园区的道路上,四周的绿色生态景观带早已显现雏形,嫩嫩的小牙给钢筋水泥的园区增添了一片新绿。

“其实我们这个园区有别于其他产业集聚区,我们的园区里还包括四个行政村,所以,在我们的规划上,不仅要招商引资,还要积极开展美丽乡村建设工作。”王会来介绍,“离开灵泉陵村等4个村近5000名群众的支持,园区建设就是无源之水、无本之木,这是解放工业园全体工作人员的共识。我们将把美丽乡村建设作为园区建设的重要内容,一方面有解放区举全区之力无条件地支持,另一方面又置身十大建设如火如荼全面展开的大环境中,我们园区别无选择,只有自我加压、务实重干、奋勇向前。从这个意义上说,解放工业园可谓逢其时,一定会大有作为。”
去年以来,解放工业园区在全区倾力支持下,扎扎实实为群众办了一系

列实事:在灵泉陵、后庄、郭村3个村完成水网改造工程,惠及农户946户,使3645人吃上了放心水;为1780名村民续缴城乡居民养老保险18.7万元,为450名60岁以上老人发放农村失地农民养老补贴90万元,为4个村的农民按时发放粮食直补56.8万元、“一喷三防”补贴2.3万元,为265名低保人员发放低保金38.4万元。
去年,该园区的基础设施项目也取得了明显进展:崇德路、慈恩路、宏业路、神州路4条道路均先后制订了建设方案,其中崇德路已建成通车,其他3条道路正与国土部门结合,调整土地利用规划;社区服务中心项目已经办完立项、环评、土地预审等手续,完成设计单位招标工作,正在进行施工图设计。
截至目前,解放工业园基础设施建设正在紧锣密鼓地进行。王会来说,园

区正在全力建设3条道路,长811米、宽19米,计划投资581万元的中业路;长604米、宽19米,计划投资440万元的正阳路;长918米、宽19米,计划投资658万元的勤业路目前已全部开工建设。

“这些数字的变化,是我们全体员工共同努力下取得的业绩,成绩来之不易,责任更加艰巨。下一步,我们要针对巴罗科技智能物机器人项目加大协调力度,督促项目方严格

按照时间节点加快推进,确保项目按计划完成施工任务,尽快投产。对其他已签约项目,要协调相关部门加快办理施工建设手续,确保尽早开工。”王会来说。

关于受理社会各界对国家开发银行股份有限公司资产安全监督举报的公告

国家开发银行股份有限公司(以下简称国家开发银行)作为我国中长期投融资主力银行,致力于以市场化方式服务国家战略,支持经济社会发展。国家开发银行始终秉承开门办行、民主办行的宗旨,努力实现“阳光投资”,建设“阳光工程”。自2006年8月成立“审计举报办公室”以来,国家开发银行公开受理来自社会各界的监督举报,取得了良好效果,为加强风险防范,履行社会责任,共建健康企业、健康市场,健康金融发挥了积极作用。
国家开发银行在此重申:
热忱欢迎社会各界对国家开发银行资产安全进行监督,对危害或可能危害国家、地方、公众及国家开发银行利益的行为进行举报。
现就有关事项公告如下:
一、监督范围
与国家开发银行资产相关的项目法人及组织,包括国家开发银行的贷款项目及客户,为国家开发银行提供各类担保的客户,以及国家开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。
二、监督内容
(一)利用虚假的经营信息及申报材料骗取国家开发银行贷款的行为。企业

以不真实或虚假的资产、负债、损益信息及其他申报材料信息恶意虚假包装,以骗取国家开发银行贷款的行为。
(二)挪用、挤占、侵占国家开发银行信贷资金的行为。借款人或贷款人违反合同约定,擅自将项目贷款资金挪作他用,或非法定占用、私分和转移,或造成重大损失和浪费,以及其他违法违规使用行为等。
(三)恶意拖欠贷款本息或悬空国家开发银行债务的行为。企业有钱不还,或借资产重组、改制等重大经营事件,转移和抽逃资金,逃避和悬空债务,以及其他有意、故意、恶意逃废债的行为等。
(四)侵害国家开发银行投资权益等其他危害国家开发银行资产安全的行为。
三、举报方式
社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、来访、电话、传真、电子邮件等形式,随时向国家开发银行反映或举报。反映或举报内容尽可能详细具体,实事求是,不主观臆测。反映或举报可以署名或匿名。为便于了解更详细的情况,反馈有关调查处理情况,鼓励举报人署真实姓名并留下联系方式。国家开发银行承诺对举报人身份严格保密。

四、奖励
经调查,举报情况属实,且避免或挽回国家开发银行资产损失的,国家开发银行将视具体情况对举报人给予一定的奖励。
五、受理联系方式
1.总行
举报受理或来信地址:北京市西城区太平桥大街16号国家开发银行股份有限公司审计举报办公室(邮编:100032)
电话:(010)68333171
传真:(010)88308914
E-Mail: jubao@cdb.cn
2.分行
来访或来信地址:郑州市金水路266号,国家开发银行股份有限公司河南省分行审计举报办公室(邮编:450008)
电话:(0371)69331706
传真:(0371)66000590
六、此公告由国家开发银行解释,相关内容已在国家开发银行网站上予以公布。
特此公告
国家开发银行股份有限公司河南省分行
2015年4月18日

交房公告

尊敬的业主:
您好!商品房买卖合同交付日期为2015年5月14日,您购买的锦绣公馆22#已经过相关单位验收合格,我公司在2015年4月25日开始集中办理交房手续,谨此请您按以下说明前来办理房屋交接手续,现将办理房屋交接手续相关事宜说明如下:
一、交房时间:2015年4月25日至2015年5月1日。
二、交房地点:锦绣公馆售楼部二楼会议室,联系电话:(0391)2577777。
三、办理房屋交接手续所需携带资料:
1.业主身份证(原件和3张复印件)。
2.若业主不能亲自办理,可以委托他人办理,所委托的代理人应持有业主委托书,被委托人身份证及复印件1张。
3.商品房的买卖合同原件及购房相关手续。
四、面积补差
超出面积补差:按照合同规定,以产权登记面积为准,单价不变,房款多退少补。2015年4月25日到5月1日期间到锦绣公馆售楼部办理交房手续的客户,我公司仅需您补交2m²差价,2015年5月2日到5月31日期间交房的收取3.5m²差价。2015年6月1日起交房按照合同规定多退少补,不再赠送。
请您仔细阅读锦绣公馆交房公告,并持相关资料证明以及费用前来办理,逾期7日不办理,将视同已经交房。
特此公告!
焦作市钰鑫置业有限公司
2015年4月18日